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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το Σωματείο Εργαζομένων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. έκοψε την πρωτοχρονιάτικη 

πίττα, παρουσία του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Γιάννη Σγουρού και μελών της 

Διοίκησης του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. Αυτό δεν είναι είδηση. Είδηση όμως είναι ότι ο 

εργολάβος, η «ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε.» ήταν αυτός που μοίρασε τα δώρα σε όσους 

κέρδισαν το φλουρί. Ψίχουλα βέβαια μπροστά στο δώρο που έκανε ο κ. Γιάννης 

Σγουρός και η παρέα του στον εργολάβο και σε αυτά τα οποία μεθοδεύουν να 

κάνουν. 

 

Στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίττας των εργαζομένων στον Ε.Δ.Σ.Ν.Α. 

εμφανίστηκε δηλαδή η «ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε.» ως εργοδότης και ο κ. Γιάννης 

Σγουρός ως χειροκροτητής της προσπάθειας στην οποία ο ίδιος πρωτοστατεί 

προκειμένου η διαχείριση των απορριμμάτων να περάσει στα ιδιωτικά-

επιχειρηματικά συμφέροντα, σε βάρος βέβαια των εργαζομένων και των πολιτών της 

Αττικής. 

 

Αντί λοιπόν της καθιερωμένης ολιγοήμερης άδειας, οι «τυχεροί» 

εργαζόμενοι βρέθηκαν με μετρητά 300,00 ευρώ από την «ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε.». Και 

όλοι μαζί, κυρίως η Διοίκηση του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και το Προεδρείο του Σωματείου των 

Εργαζομένων, πανηγύρισαν γι’ αυτή την προσφορά. Μόνο που κερδισμένοι δεν είναι 

οι εργαζόμενοι, αλλά ο εργολάβος που βλέπει το σχέδιο του να εξελίσσεται καλύτερα 

απ’ ότι και ο ίδιος θα περίμενε. 

 

Η Διοίκηση του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. πρόθυμα παίζει το ρόλο του «Δούρειου Ίππου» 

με στόχο ο εργολάβος να καταλάβει το Σύνδεσμο και τα βάλει στο χέρι για 30 

χρόνια τη διαχείριση των απορριμμάτων στην Αττική. Και όταν το πετύχει δεν θα 

μοιράζει «επιταγές» και «μετρητά», αλλά απολύσεις. Θα αντικαθιστά τους ήδη 

εργαζόμενους με άλλους στους οποίους θα δίνει φιλοδώρημα για να κάνουν την 

δουλειά του και θα φορτώνει τους πολίτες με υπέρογκα κόστη για να θησαυρίζει ο 

ίδιος. 

 

Θα πρέπει όλοι να αντιληφθούν ότι το παιχνίδι που παίζεται είναι πολύ μεγάλο 

και η πλευρά του εργοδότη, με τους υποστηρικτές της, χρησιμοποιεί θεμιτά και 

αθέμιτα μέσα προκειμένου να πετύχει το σκοπό της. 
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